

# 中国队加赛战胜韩国队

## 女子冰壶循环赛迎来两连胜

本报北京电（特派记者张堃雷 王坤/文 韩伟/摄）中韩冰壶渊源颇深，虽也有中国冰壶帅哥迎娶韩国冰壶美女队长金智善的温馨场面，但近年来，这两支亚洲传统强队更多的是针锋相对的竞争。

昨日，在北京冬奥会女子冰壶循环赛第6轮比赛中，中国队迎来了亚洲劲敌韩国女队的挑战。最终，凭借加赛局绝杀，中国队以6:5战胜韩国队，迎来两连胜。

这次韩国女队以平昌冬奥会亚军队主要成员为班底，整体实力强劲。在与中国队比赛前，她们已经取得了2胜1负的战绩，输的是加拿大队。相比之下，此次出战冬奥会的中国队相对年轻，阵中只有王芮出征过上一届冬奥会混双比赛，队长韩雨更是一名“00后”。在前面4场比赛中，中国队取得1胜3负，成绩并不尽如人意。

对于这支韩国女队，中国冰迷并不陌生。尤其是队长金恩静，由于多次在与中国队的比赛中打出匪夷所思的失误球，被冰迷调侃为“中国队五垒”。有时中国队在落后时，她的失误能让中国队逆转。本来中国队只能得1分的局面，金恩静出手后，中国队能得3分。

然而本场比赛，金恩静一改此前面对中国队时的各种“迷之失误”，发挥正常，在首局处于先手的情况下带领韩国队偷得2分。随后，中国队也找到了状态，连续偷分成功，并在第十局比赛中成功控分，将比赛拖入加赛局。加赛局中，凭借四垒王芮的最后一投，中国队成功绝杀韩国队，取得了两连胜，继续保持着对阵韩国队的超高胜率。



### 四垒手王芮：团队的配合很重要

循环赛开局不利的中国女子冰壶队昨天在加赛局绝杀韩国队后，表现突出的四垒手王芮接受了记者的采访。

记者：请你先评价一下今天这场比赛的整体表现？

王芮：整场我们表现得不错。虽然比赛一直打得很胶着，但我们没有考虑太多，一直专注于自己，按照制定战术打好每个球。

记者：能透露一下这场比赛的战术吗？

王芮：我们今天的战术是围绕中区主打进攻，然后再利用小球加磕的球，做一些角度。双方比赛中都有失误，然后就看谁抓

机会的能力强。

记者：第八局你打了一个特别出色的双飞，逆转了整个被动局势，当时压力大吗？

王芮：那个球出手前我什么都没想，就是提醒自己注意节奏以及点与线的力量控制。

记者：前三场比赛都输了，现在取得两连胜，是不轻松一些了？

王芮：通过这两场比赛取胜，我们的自信心确实强多了，不管对手是谁，我们都做好了力拼每一场，打好每一个球的准备。

记者：作为队中参加过上届平昌冬奥会的队员，你在队中起到什么作用？

王芮：与四年前相比，我的心态要好一些，状态也平稳一些。我的冬奥会参赛经验，会对年轻队友提供一些帮助，但是比赛还是靠团队每个人的力量共同完成。

记者：上届你参加的是混双，这次是女壶，两者有什么区别？

王芮：前者对个人能力更高一点，一旦失误就难以弥补。女子冰壶是四人团队较量，团队的配合非常关键，前面有队友失误了，后边还有队友来弥补。

据《北京日报》报道

### 赛后访谈

## 没错！她又来参加奥运会了…… 这位46岁老将北京夏奥冬奥都参加过

2月10日，46岁的巴西选手雅克利娜·莫朗以第82名的成绩完成了北京冬奥会越野滑雪女子10公里（传统技术）比赛，也使得她成为了为数不多的同时参加过北京2008年夏奥会和2022年北京冬奥会的运动员之一。

同时她也是史上第一位参加过八届奥运会的巴西运动员，其中包括五届冬奥会和三届夏奥会。在2004年雅典奥运会的赛场上，莫朗开启了自己的奥运生涯，她首次参加了山地自行车比赛；四年后的北京奥运会，她再次参加这一项目的角逐。要知道，在山地自行车项目上，莫朗是巴西世界排名最高的选手，曾在2019年获得泛美运动会的铜牌。

常年坚持高强度训练，伤病不可避免地成为这位老将最大的敌人。在东京奥运会期间，莫朗就一直在同肩伤做斗争，并在



北京奥运会参加山地自行车赛。



结束东京奥运之旅后决定结束山地自行车生涯，更加专注于越野滑雪。

莫朗接受采访时说，和上次一样，中国为奥运会做了很棒的准备工作，这里的赛区很漂亮，赛事组织井井有条，奥运村的各项设施也很齐全，能够再次来到中国参赛真是太棒了！

“我已经46岁了，却取得了运动生涯最好的成绩，感觉我的一切都在向相反的方向发展。”她还将目标放在了2026年冬奥会上。莫朗说：“我也不知道为什么心中的那团火焰依旧在燃烧，我依然非常渴望参加奥运会，我热爱运动，它已成为我的一种生活方式。” 据新华网报道

## 受天气影响 谷爱凌比赛延期雪中备战

本报北京电（特派记者张堃雷 王坤）因场地突降大雪，原定于13日举行谷爱凌在北京冬奥会的第二项比赛——女子坡面障碍技巧资格赛，改期至14日进行，而原定于14日当天进行的决赛也被顺延至15日进行。

这是该项比赛第二次被推迟，原本计划13日10时进行的比赛首先因大雪推迟至当天12时举办，后又因天气原因再度改期到14日10时至12时进行，决赛也因此顺延至15日9时30分至11时进行。看来想约会最火的“大众情人”，真的不是件容易的事。

除了女子坡面障碍技巧比赛外，国际奥委会还发文称，原定于13日19时举行的北京冬奥会自由式滑雪女子空中技巧资格赛也将延期举办，



雪中备战的谷爱凌。

具体比赛时间待定；除此之外，高山滑雪女子滑降第二次训练也因故取消。

看来爽约的不止谷爱凌，名将徐梦桃和黑龙江女孩孔凡钰也没能准时赴约。